

河北体彩荣获全国象棋民间棋王争霸赛最佳组织赛区

随着全国象棋民间棋王争霸赛总决赛于11月29日在江苏苏州圆满落幕,2024年中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛完美收官。河北赛区赛事在全省范围内掀起了一股“体彩+象棋”热潮,在赛事组织和综合成绩上较往年取得了较大提升,取得了一定成绩。河北省体育彩票中心被国家体育彩票管理中心授予最佳组织赛区奖和赛事组织典型案例,并受邀在全国研讨会上作经验分享。

河北赛区开展赛事工作期间,得到了省棋牌中心、各市棋协以及广大承办赛事实体店的大力支持,通过前期工作沉淀,积极吸纳各方改进意见,在去年的工作中加以运用实施,以赛事为抓手、以渠道为依托、以服务大众体育需求、促进体彩价值传递及拓展客户群体为工作目标,落实好执行好工作安排部署。全省开设1026个承办赛事实体店,通过视频教学、线上培训、图文讲解等多样化形式和在自有阵地和主流媒体多渠道宣传,确保了赛事规则的准确传达和赛事信息的广泛传播,为象棋爱好者提供了便捷的参赛渠道。

赛事开展期间,广泛采集活动素材,深入挖掘各地区赛事故事,多方位、多角度对赛事活动进行宣传报道,采用稿件+图片+视频+直播多种方式相结合的多维传播模式,形成了省级官方媒体协同发力的媒体传播矩阵。据不完全统计,赛事期间通过河北新闻网、长城网、河北广播电视台、河青新闻网等平台共发布图



文宣传稿件71篇、短视频14个、开展赛事直播12场,总曝光量超300万。

在历时四个多月的赛事中,河北赛区取得了不俗的成绩。河北省总分722215分,居全国省份排名第一;河北省敬襄棋院以总分75896分,居全国棋社排名第一;河北邢台市清河县1305027032、1305027066、1305027060三家体彩实体店参赛总场次、总分居全

国门店排行前三。河北省级团队赛首次打入全国决赛,获得第五名,实现了历史性突破。海选阶段参赛人数由2023年的4204人提升到今年11420人,参赛场次由2023年的119428场提升到382420场。

河北赛区赛事的组织开展不仅为广大象棋爱好者提供了切磋技艺的广阔平台,更是体彩践行传递象棋文化、推动全民健身事业发展的生动实践。

公益体彩 载爱前行

河北体彩2024“快乐操场”活动继续举行

本报讯(记者 张月霞)11月22日、28日和29日,由河北省体育彩票中心主办的2024“公益体彩·快乐操场”活动之“绳彩飞扬”跳绳大赛,继续走进石家庄市的三所小学。

22日上午,石家庄市柳董庄小学的操场上热闹非凡,一声哨响,紧张有趣的跳绳比赛拉开帷幕,本次比赛项目为1分钟速跳,预赛中每班选出5名跳绳成绩较好的学生代表以及六年级全体学生齐聚操场,他们身姿矫健,手中的跳绳飞速旋转。赛场周围,同学们的加油助威声此起彼伏,现场欢乐一片。

经过激烈的角逐,一批跳绳小能手脱颖而出。他们带着胜利的喜悦登上领奖台。本次跳绳比赛,河北省体育彩票中心为老师和孩子们准备了500多套体彩定制运动礼包,里面包含了跳绳、瑜伽垫、水杯、毛巾等体育用品,还有笔袋、笔记本等学习用品。

赛后,石家庄市柳董庄小学校长郭洪亮表达了对河北省体育彩票中心的感谢,他表示,这次体彩定制运动礼包犹如一场及时雨,无论是在学习间隙帮助孩子们放松身心,还是在体育活动中助力他们提升技能,都发挥了极大的作用。

28日上午,本次活动在石家庄市瀚唐和雅小学操场成功举办。全校1至6年级的学生共同参与了这场活力四射的校园体育活动。活动结束后,为参与活动及获奖的同学们颁发了运动礼包和奖牌,此次“公

益体彩·快乐操场”校园跳绳大赛为瀚唐和雅的学生和老师们带去了1400套学生体彩定制运动礼包和143套老师体彩定制运动礼包。

29日上午,“快乐操场”活动来到石家庄市长征街小学。比赛在热烈的氛围中拉开序幕,各班同学依次登场,进行一分钟计时跳绳。跳绳社团同学在老师指导下认真计数,哨声一响,现场同学们迅速进入状态。此次,石家庄市长征街小学跳绳比赛加入了亲子跳绳环节,每班邀请了3名学生家长和孩子们共同比拼,活动现场,孩子们轻盈跳跃,家长们沉稳甩绳,一旁的啦啦队呐喊助威,场面紧张而欢快。现场,由河北省体育彩票中心赠送的体彩定制运动礼包整齐摆放,在颁奖环节,孩子们接过礼包,满心欢喜地翻看其中的文具、跳绳等物品,家长们则将奖牌挂在孩子胸前,共同见证这一荣耀时刻。

河北省体育彩票中心“快乐操场”活动通过提供丰富的体育器材和精心组织各类体育活动,为孩子们创造了更多亲近运动、享受运动的机会。这种公益之举,不仅让孩子们在体育锻炼中收获了健康和快乐,培养了坚韧不拔的意志品质,更为学校体育教育的发展注入了强大动力,在孩子们的心中播撒下热爱运动、积极向上的种子,助力他们在未来的人生道路上勇往直前,绽放光彩。

团结互助 健康发展

唐山中心开展互助团活动

本报讯 为激发代销者团结互助的积极性与创造力,进一步提升代销网点业务水平,近日,唐山中心首次开展了互助团活动。本次活动为期4天,共6场,分别在唐山市区、滦南县、玉田县以及迁安市举行。活动吸引了179个互助团参与,覆盖了唐山市1150家代销网点。

活动期间,唐山中心针对当前竞猜和概率玩法的现状,以及今后互助团的发展方向与工作内容进行了详尽讲解,并深入剖析了2025年互助团的职能作用、工作职责以及未来的发展规划。在优秀互助团和优秀代销网点的颁奖环节,唐山中心对前期工作表现卓越的互助团及优秀网点予以表彰,肯定了其为唐山体彩事业所做出的贡献。优秀互助团代表还分享了带领互助团的宝贵经验与心得体会,以及线上短视频宣传的成功案例,为其他代销者树立了良好榜样。

此次互助团活动的成功举办,既为代销者搭建了交流学习的平台,又增强了唐山代销网点互助团的凝聚力,为2025年唐山体彩事业的蓬勃发展注入了新动力。未来,唐山中心将始终秉持“服务至上、质量为本”的理念,持续优化互助团活动的内容与形式,助力唐山互助团健康良性发展,携手推动河北体彩事业持续稳定前行。

(张月霞)